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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про здійснення 

оплачуваної діяльності членами сімей співробітників дипломатичних 
представництв або консульських установ » (реєстр.№ 0375 від 21.05.2026), 

внесений Кабінетом Міністрів України

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 197 
Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 18 червня 2026 
року розглянув проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про здійснення оплачуваної 
діяльності членами сімей співробітників дипломатичних представництв або 
консульських установ» (реєстр. №  0375 від 21.05.2026), внесений Кабінетом 
Міністрів України. 

Проєкт розроблено з метою завершення всіх внутрішньодержавних 
процедур необхідних для набрання чинності Угодою, що дозволить створити 
необхідні правові підстави для забезпечення реалізації членами сімей 
дипломатичних представництв або консульських установ свого права на працю, 
підтримки рівня своєї кваліфікації та отримання можливості для подальшого 
професійного розвитку. Ратифікація Угоди дозволить надати членам сімей 
українських та молдовських дипломатичних представництв або консульських 
установ право здійснювати оплачувану діяльність на території, відповідно, 
Республіки Молдова та України на засадах взаємності після підтвердження свого 
статусу в порядку, визначеному цією Угодою.

Відповідно до пояснювальної записки за підписом тимчасового 
виконувача обов'язків Міністра закордонних справ України Олександра 
Міщенка реалізація акта не потребуватиме витрат з державного чи місцевих 
бюджетів та не призведуть до зменшення фактичних доходів бюджету.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку від 11 червня 2026 року №16/03-2026/140755 за підписом 
Першого заступника керівника Головного управління С. Гудзинського не 
заперечує щодо можливості прийняття законопроєкту.

За наслідками розгляду Комітет на своєму засіданні 18  червня  2026 року 
ухвалив рішення (Протокол № 265) рекомендувати Верховній Раді України 
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прийняти проєкт Закону «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів 
України та Урядом Республіки Молдова про здійснення оплачуваної діяльності 
членами сімей співробітників дипломатичних представництв або консульських 
установ» за основу та в цілому з урахуванням техніко-юридичних правок. 

Доповідачем з цього питання визначено Міністра закордонних справ України 
Сибігу Андрія Івановича, співдоповідачем – Голову Комітету Верховної Ради 
України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
Мережка Олександра Олександровича.

Голова Комітету                                                                                                   О.МЕРЕЖКО


